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332016-2024 - Ergebnis

Deutschland — Gebaudereinigung — Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von
Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und Glasreinigungsleistungen) fiir eine
Bundesliegenschaft in Diez, Bundesanstalt fiir Inmobilienaufgaben, Direktion Koblenz

OJ S 108/2024 05/06/2024

Bekanntmachung vergebener Auftrage oder Zuschlagsbekanntmachung — Standardregelung
Dienstleistungen

1. Beschaffer

1.1. Beschaffer
Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Rechtsform des Erwerbers: Von einer zentralen Regierungsbehdrde kontrollierte Einrichtung
des offentlichen Rechts
Tatigkeit des offentlichen Auftraggebers: Allgemeine 6ffentliche Verwaltung

2. Verfahren

2.1. Verfahren
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts-
und Glasreinigungsleistungen) fur eine Bundesliegenschaft in Diez, Bundesanstalt fur
Immobilienaufgaben, Direktion Koblenz
Beschreibung: Gebaudereinigung - Unterhaltsreinigungsleistungen - Glasreinigungsleistungen
- Bedarfsleistungen
Kennung des Verfahrens: b894acd7-2726-415c-9976-0234fc23fcOb
Interne Kennung: VOEK 508-23
Verfahrensart: Offenes Verfahren

21.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung

2.1.2. Erfillungsort
Postanschrift: Limburger Str. 146
Stadt: Diez
Postleitzahl: 65582
Land, Gliederung (NUTS): Rhein-Lahn-Kreis (DEB1A)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Bundespolizei Diez Aus- und Fortbildungszentrum Limburger Str.
146 65582 Diez WE: 145329

2.1.4. Allgemeine Informationen
Zusatzliche Informationen: 1) Das am 08.04.2022 veroffentlichte 5. EU-Sanktionspaket im
Zusammenhang mit dem Angriffskrieg Russlands auf die Ukraine hat unmittelbare
Auswirkungen auf die Vergabe 6ffentlicher Auftrage und Konzessionen - z. T. auch aul3erhalb
der EU-Vergaberichtlinien. Verboten sind demnach seit dem 09.04.2022 sowohl
Auftragsvergaben an Unternehmen mit Bezug zu Russland im Sinne der EU-Richtlinie 833
/2014 (Russland-Embargoverordnung) als auch eine Beteiligung solcher Unternehmen am
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Auftrag als Unterauftragnehmer, Lieferanten oder im Zusammenhang mit der Erbringung des
Eignungsnachweises, soweit auf diese zugezogenen Unternehmen mehr als 10% des
Auftragswertes entfallen. Um die Einhaltung dieser Vorgaben prifen zu kénnen, sind vom
Bieter bei Ziffer I.4. der Anlage B-03 ,Bieterauskunft Eignungskriterien® Erklarungen
abzugeben und diese zusammen mit den Angebotsunterlagen vor Ablauf der Angebotsfrist
Uber die e-Vergabe-Plattform einzureichen. 2) Ortsbesichtigungen sind freiwillig und erfolgen
nur nach Absprache. Besichtigungstermine sind vorab mit der fur das Objekt zustandigen
Ansprechperson gemal Anlage A-01 zu vereinbaren. Ortsbesichtigungen kdnnen nur im
Zeitraum vom 19.02.2024 bis 01.03.2024 durchgefuhrt werden. Die Besichtigungstermine
mussen bis spatestens 5 Werktage vorher vereinbart werden. Die Zuweisung eines Termins
erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs der Anmeldungen. Nur von der Auftraggeberin
bestatigte Termine werden durchgeflhrt. Die Vertreter des Teilnehmers missen bei der
Ortsbesichtigung ein gultiges amtliches Ausweisdokument mit sich fihren. Fragen zu den
Vergabeunterlagen werden im Termin zur Ortsbesichtigung nicht beantwortet. 3.1) Anfragen
zu den Vergabeunterlagen sind unter Verwendung des beigefugten Formblatts ,FB Frage-
Antwort“ ausschlieflich Uber die e-Vergabe-Plattform (www.evergabe-online.de) einzureichen.
Anfragen, die auf anderem Weg Ubermittelt werden, kbnnen nicht bericksichtigt werden. Die
Teilnehmer werden gebeten, Anfragen bis spatestens 06.03.2024 zu stellen, damit zusatzliche
Informationen rechtzeitig vor Ablauf der Angebotsfrist erteilt werden kdnnen. Ausklnfte
werden den Teilnehmern in anonymisierter Form mitgeteilt. Telefonische Auskinfte werden
nicht erteilt. 3.2) Bei technischen Fragen zur e-Vergabe-Plattform wenden Sie sich bitte an
den e-Vergabe HelpDesk: Telefon: +49 (0) 22899 610 1234 E-Mail: ticket@bescha.bund.de
Geschaftszeiten: Montag bis Donnerstag: 08:00 bis 16:00 Uhr, Freitag: 08:00 bis 14:00 Uhr 4.)
Den Beschaftigten der Auftragnehmerin ist der Zutritt zu der Liegenschaft nur gegen Vorlage
eines gultigen Personalausweises/Reisepasses gestattet. Bei Vorliegen der Voraussetzungen
der §§ 1 Abs. 3, 23 Abs. 5 und 34 Abs. innen ihre Beschaftigten spatestens 3 Tage vor
Auftragsausfuhrung bei der die Liegenschaft nutzenden Bundespolizeidienststelle mit
Vornamen, Namen und Geburtsdatum anzumelden. Die Bundespolizei kann Beschaftigte von
Fremdfirmen, die sie nach Uberpriifung als sicherheitsgefahrdend fiir die Liegenschaft und die
dort tatigen Bediensteten einstuft, vom Betreten der Liegensch1 Bundespolizeigesetz konnen
Beschaftigte von Fremdfirmen polizeilich Gberprift werden. Um eine rechtzeitige polizeiliche
Uberprifung zu ermoglichen, haben Auftragnehmeraft ausschlieRen. Um Zutritt zur
Liegenschaft zu erhalten, muss bei der Bundespolizei Diez 3 Tage vor Zutritt die beigefugte
Einverstandniserklarung inkl. Kopie eines gultigen Lichtbildausweises eingereicht werden.
Rechtsgrundlage:

Richtlinie 2014/24/EU

VgV -

5. Los

5.1. Los: LOT-0001
Titel: Unterhaltsreinigungsleistungen fur eine Bundesliegenschaft in Diez
Beschreibung: 1. Die Unterhaltsreinigung umfasst eine FulRbodenflache von 28.827,89 m? und
eine jahrliche Reinigungsflache von 2.777.831,78 m2. 2. Bedarfsleistungen
Interne Kennung: VOEK 508-23

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
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Beschreibung der Optionen: Das Vertragsverhaltnis wird zunachst fur die Dauer von 4 Jahren
bis zum 30.09.2028 abgeschlos-sen. Es verlangert sich, sofern nicht die Auftraggeberin mit
einer Frist von 6 Monaten vor Ablauf der Vertragslaufzeit schriftlich widerspricht, jeweils um
ein weiteres Jahr. Die entsprechende Wider-spruchsfrist fur den Auftragnehmer betragt 9
Monate vor Ablauf der Vertragslaufzeit. Das verlan-gerte Vertragsverhaltnis kann von der
Auftraggeberin mit einer Frist von 3 Monaten jeweils zum Ende eines Kalendermonats
gekundigt werden. Die maximale Vertragsdauer betragt 6 Jahre (bis 30.09.2030).

5.1.2. Erfullungsort
Postanschrift: Bundespolizei Diez Aus- und Fortbildungszentrum, Limburger Str. 146, 65582
Diez
Stadt: Diez
Postleitzahl: 65582
Land, Gliederung (NUTS): Rhein-Lahn-Kreis (DEB1A)
Land: Deutschland

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fur:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Beschreibung: Wertungspreis: Als Wertungspreis wird die Summe der jahrlichen
Gesamtnettopreise einschliellich aller Preise flr die Bedarfsleistungen laut Preisblatt
gewertet. Das Angebot mit dem niedrigsten Wertungspreis erhalt die maximal mdgliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(niedrigster Wertungspreis / zu bewertender Wertungspreis). Die resultierende Punktwerte
werden auf eine Nachkommastelle kaufmannisch gerundet. Gewichtung 70%
Kriterium:
Art: Qualitat
Beschreibung: Angebotene Reinigungsstunden: Als angebotene Reinigungsstunden wird die
Summe der jahrlichen Reinigungsstunden der Raumgruppen laut Preisblatt gewertet. Das
Angebot mit den meisten angebotenen Reinigungsstunden erhalt die maximal mogliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(zu bewertende angebotene Anzahl an Reinigungsstunden / héchste angebotene Anzahl an
Reinigungsstunden) Die resultierende Punktwerte werden auf eine Nachkommastelle
kaufmannisch gerundet. Die Gewichtung der einzelnen Raumgruppen innerhalb des
Zuschlagskriteriums entspricht den jahrlichen Reinigungsflachenanteilen, wie sie sich auf dem
Preisblatt darstellen. Gewichtung 30%
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5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen liber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachprifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen tiber die Uberprifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: Versto3e gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerigt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Rige nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig.§ 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

5.1. Los: LOT-0002
Titel: Glasreinigungsleistungen fur eine Bundesliegenschaft in Diez
Beschreibung: - Die Reinigung umfasst Glasflachen von insgesamt 5.089,26 m? (einseitig
gemessen, beidseitig zu reinigen). Die jahrliche Reinigungsgesamtflache von ca. 10.178,52 m?
Glasflache (einseitig gemessen, beidseitig zu reinigen). - Bedarfsleistungen
Interne Kennung: VOEK 508-23

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: Das Vertragsverhaltnis wird zunachst fiur die Dauer von 4 Jahren
bis zum 30.09.2028 abgeschlos-sen. Es verlangert sich, sofern nicht die Auftraggeberin mit
einer Frist von 6 Monaten vor Ablauf der Vertragslaufzeit schriftlich widerspricht, jeweils um
ein weiteres Jahr. Die entsprechende Wider-spruchsfrist fir den Auftragnehmer betragt 9
Monate vor Ablauf der Vertragslaufzeit. Das verlangerte Vertragsverhaltnis kann von der
Auftraggeberin mit einer Frist von 3 Monaten jeweils zum Ende eines Kalendermonats
gekundigt werden. Die maximale Vertragsdauer betragt 6 Jahre (bis 30.09.2030).

5.1.2. Erfullungsort
Postanschrift: Bundespolizei Diez Aus- und Fortbildungszentrum, Limburger Str. 146, 65582
Diez
Stadt: Diez
Postleitzahl: 65582
Land, Gliederung (NUTS): Rhein-Lahn-Kreis (DEB1A)
Land: Deutschland

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
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Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fur:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Bezeichnung: Als Angebotspreis wird die Summe der jahrlichen Gesamtnettopreise der
Reinigungsbereiche sowie aller Bedarfsleistungen laut Preisblatt gewertet. Gewichtung: 100 %

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen tiber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachpriifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen (iber die Uberpriifungsfristen: enaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: Verstole gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerigt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Ruge nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig.§ 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

6. Ergebnisse

Wert aller in dieser Bekanntmachung vergebenen Vertrage: 2 899 960,74 EUR

6.1. Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0001
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

6.1.4. Statistische Informationen
Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:
Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 16

6.1. Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0002
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

6.1.4. Statistische Informationen
Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:
Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 5

8. Organisationen
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8.1. ORG-0001
Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
Registrierungsnummer: 991-80032-33
Stadt: Berlin
Postleitzahl: 10623
Land, Gliederung (NUTS): Berlin (DE300)
Land: Deutschland
Kontaktperson: Verdingungsstelle
E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Telefon: 000
Internetadresse: http://www.bundesimmobilien.de
Rollen dieser Organisation:
Beschaffer

8.1. ORG-0002
Offizielle Bezeichnung: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Registrierungsnummer: 000
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53123
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: info@bundeskartellamt.de
Telefon: 000
Rollen dieser Organisation:
Uberprifungsstelle

8.1. ORG-0003
Offizielle Bezeichnung: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des
Beschaffungsamts des BMI)
Registrierungsnummer: 0204:994-DOEVD-83
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53119
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: noreply.esender_hub@bescha.bund.de
Telefon: +49228996100
Rollen dieser Organisation:
TED eSender

Informationen zur Bekanntmachung

Kennung/Fassung der Bekanntmachung: 5f1aa2a4-83a7-41d8-9605-b6a8bf532deb - 01
Formulartyp: Ergebnis

Art der Bekanntmachung: Bekanntmachung vergebener Auftrage oder
Zuschlagsbekanntmachung — Standardregelung

Unterart der Bekanntmachung: 29

Datum der Ubermittlung der Bekanntmachung: 04/06/2024 00:00:00 (UTC+02:00)
Osteuropaische Zeit, Mitteleuropaische Sommerzeit

Sprachen, in denen diese Bekanntmachung offiziell verfligbar ist: Deutsch
Veroffentlichungsnummer der Bekanntmachung: 332016-2024
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ABI. S — Nummer der Ausgabe: 108/2024
Datum der Veroffentlichung: 05/06/2024
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